



山西沁源山火东段火势增大 消防喷淋山坡应对“飞火”

3月31日下午,由于气象变化,风向不定,导致山西省沁源县山火东段火势增大,山西省消防总队紧急调派13辆消防车、65名指战员紧急增援,通过喷水打湿公路东侧山坡的方式阻止来自公路西侧的“飞火”。

31日下午,沁源县山火东段风势加大,明火迅速向东南方向蔓延,山西省消防总队参谋长管延忠迅即赶往火场指导应对措施。途中,应急管理部消防救援局副局长琼色打来电话,要求所有参战人员协同组织地方力量共同扑救,形成灭火作战整体合力,全力阻止火势蔓延。

17时,管延忠一行到达

东段火场附近的沁源县官滩乡永盛村。当时,永盛村西侧几座山头上已经出现四条火线,浓烟遮云蔽日。最近一个火线的火头,距离东侧640县道只有二三百米,而640县道东侧就是大片森林。如果火星飞越640县道引燃东侧森林,后果不堪设想。

“利用直流水枪,把东侧山坡上的杂草全部打湿、打透,绝对不能让明火穿越640县道!”根据现场情况,管延忠要求把布防在现场的5辆大吨位水罐消防车立即增加到13辆,其中8辆消防车分段对640县道东侧山坡上的杂草和灌木丛进行喷淋打湿;其余5辆消防车停

放在距离山火最近的公路边缘,保持满水状态,以防西侧明火万一蔓延过来时,可以直接向明火发起阻击。

同时,根据灭火指挥部的指令,长治市政府紧急调集两辆挖掘机,对640县道西侧洼地中的耕地进行挖土施工,对地表杂草进行清理和覆盖,最大限度缩小火势蔓延范围。

目前,森林消防队员正在对山火进行近距离阻击,山西长治、晋中、临汾等地的65名指战员正在对640县道东侧山坡进行持续喷淋打湿。



越南警方向中国警方移交特大毒品案犯罪嫌疑人

3月30日,在广西凭祥友谊关,越南警方向广西防城港上思警方移交中国籍特大毒品案犯罪嫌疑人李某。今年1月,上思警方破获一起特大贩毒案,缴获毒品海洛因约2450克。经过中越警务合作机制,3月27、28日,李某和越南籍的重要上家嫌疑人在越南落网。

据警方介绍,警方对该毒品案已跟踪多时。1月8日,犯罪嫌疑人将毒品运到上思进行交易时,警方共抓获了5名犯罪嫌疑人,并查获7块毒品海洛因,约2450克,查扣2辆涉案车。

案件侦破后,上思县公安局继续深挖,逐步落地掌握另

外几名重要犯罪嫌疑人相关信息。3月初,专案组民警连续作战,在广西宁明、凭祥边境地区陆续开展追捕行动,通过有关部门以及宁明警方的协助,另2名嫌疑人陆续被抓获。

经过分析,警方发现该案还有两名重要的犯罪嫌疑人已经潜逃至越南,其中一人是越

南籍,另外一人是宁明籍的李某。

3月27、28日,中越警方经密切配合将两人被抓获。

目前,案件还在进一步审讯中。

南昌救助残疾儿童 救助年龄范围扩至0至7周岁

江西省南昌市官方1日下午召开新闻发布会透露,该市对南昌市户籍,或在南昌市领取居住证的0至7周岁视力、听力、言语、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童实施康复救助。

残疾儿童的康复救助向来受到社会各界高度关注。残疾儿童康复是指在残疾发生后综合运用医学、教育、心理和辅助器具等措施,帮助残疾儿童恢复或者补偿功能,减轻功能障碍,增强生活自理和社会参与能力。

近日,江西南昌出台《南昌市人民政府关于印发南昌市残疾儿童康复救助工作实施办法的通知》(以下简称《实施办法》),对全市建立残疾儿童康复救助制度作出要求和部署,共从8个方面出台了措施。

在当天举行的新闻发布会上,南昌市残工委副主任、市残联理事长余颖介绍,该市将城乡最低生活保障家庭、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童、儿童福利机构收留抚养的残疾儿童和残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童等作为重点保障救助对象;扩大救助年龄范围,将0至7周岁处于康复黄金期的残疾儿童作为主要救助年龄段,实现全市所有0至7周岁残疾儿童普遍享有基本康复服务。

根据《实施办法》,南昌市为残疾儿童提供的救助主要包括,为视力残疾儿童提供低视力视功能训练、低视力助视器验配、盲杖;为听力残疾儿童提供人工耳蜗植入手术、助听器适配、听觉言语康复训练;为孤独症儿童提供认知、情绪及行为管理、社交能力、生活自理及社会适应能力等领域的康复训练等。

余颖称,南昌市提高了救助标准,《实施办法》中规定听力、言语、智力、肢体残疾儿童及孤独症儿童康复训练救助标准提高为每人每年2万元。

“鼓励有条件的县区,增加救助内容,提高救助标准。”

《实施办法》提出,听力、言语、智力、肢体残疾儿童和孤独症儿童康复训练补助项目,由残疾儿童监护人向残疾儿童户籍所在地县级残联提出康复救助申请,其他康复救助项目由残疾儿童监护人或委托他人、社会组织、社会救助经办机构等代为申请。

余颖还透露,南昌市残疾儿童康复救助制度目标分两步走,到2020年基本实现残疾儿童应救尽救;到2025年,实现所有残疾儿童普遍享有基本康复服务。

广东通报4起违反中央八项规定精神典型问题

清明节将至,为加强警示教育,广东省纪委监委4月3日通报了该省查处的4起违反中央八项规定精神典型问题。

——广州市增城区博物馆馆长兼区文体旅游局文物科负责人李伟光违规收受礼金问题。2015年和2017年春节前,李伟光先后两次在办公室收受某管理服务对象所送节日礼金,共计4万元。2017年3月,李伟光受到党内严重警告、行政记过处分。违纪款被收缴。

——惠州市博罗县发展和改革局副局长张延风违规公款

送礼和违规公务接待问题。2015年1月至2017年5月,张延风授意本单位工作人员购买洋酒、高档白酒和粮油茶叶等礼品、土特产用于接待和送礼,并以会议费和招待费名义在单位列支,花费公款共计7.4万元。2018年12月,张延风受到党内警告处分。违纪款被收缴。

——肇庆市端州区城市管理监察中心副主任梁丽生私车公养问题。2014年1月至2018年3月,梁丽生利用保管公务加油卡的便利,多次使用

公务加油卡为其私车加油,共计3201元。2018年6月,梁丽生受到党内严重警告、政务记过处分。违纪款被收缴。

——江门鹤山市公安局共和派出所私设“小金库”和违规发放津补贴问题。2016年1月至2018年7月,鹤山市共和镇党委委员、共和派出所所长吕杰文授意该所内勤李志华在日常经费支出中虚增发票金额,套取公款32万余元,连同当地企业赞助费、上级安保费等约9.5万元一起存于违规私设的“小金库”中,以节

日民警慰问费、开工红包等名义发放津补贴共11.67万元。2018年11月,吕杰文受到党内严重警告、政务记过处分,李志华受到政务警告处分。该“小金库”被清理。

上述4起典型问题,有的官商不清收受管理服务对象节礼,有的慷公家之慨违规公款送礼违规接待,有的揩公家的油私车公养,有的私设“小金库”滥发津补贴。这些问题的发生,表明在正风肃纪的高压态势下,仍有一些党员干部享乐欲望未除、奢靡根子未断。

江苏响水爆炸事故仍有276人住院治疗 危重伤员3人

据江苏盐城市委市政府官方微信号消息,江苏盐城官方通报响水“3·21”事故医疗救治最新情况。截至3月30日16时,各收治医院共有住院治疗伤员276人,重症伤员9人,其中危重伤员3人。新增出院54人。

3月30日,抢救危重伤员1人次,开展手术23台次;42名国家及省级专家现场指导并参与救治,会诊238次;22名国家、省级心理、精神科专家及地市心理医生开展心理干预293人次;11名省级康复专家开展康复指导92人次。

继续加强卫生防疫工作,对官兵营地、王商小学等重点区域进行了点状消杀,当日消杀面积约3.5万平方米。

中国气象局:气候风险水平呈上升趋势

中国气象局气候变化中心2日发布《中国气候变化蓝皮书(2019)》显示,气候系统变暖趋势进一步持续。我国极端天气气候事件趋多趋强,冰冻圈消融加速,气候风险水平呈上升趋势。

蓝皮书指出,气候系统的综合观测和多项关键指标印证了上述结果:

大气圈方面,全球变暖趋势进一步持续,中国是全球气候变化的敏感区;我国不同区域气候变化差异明显,青藏地区暖湿化特征显著;极端天气气候事件趋多趋强,气候风险水平呈上升趋势。

水圈方面,1870-2018年,全球平均海表温度表现为显著升高趋势。2018年成为有现代海洋观测记录以来海洋最暖的年份。1980-2017年,我国沿海海平面呈波动上升趋势,上升速率高于同期全球平均水平。

冰冻圈方面,1960-2018年,全球参照冰川之一的天山乌鲁木齐河源1号冰川经历了两次加速消融过程;1981-2018年,青藏公路沿线多年冻土退化明显,活动层厚度呈明显增加趋势。